

22 Ιουλίου 2014

# **Άγνωστες φωτογραφίες του Γέροντος Ιωσήφ του Βατοπαιδινού.**

[/ Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Γέρ. Ιωσήφ Βατοπαιδινός](#)



Η συνοδεία του Γέροντος Ιωσήφ του Ησυχαστού στην καλύβη του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στη Νέα Σκήτη το 1958



Ο Γέροντας Ιωσήφ με το Γέροντα Θεοφύλακτο και άλλους πατέρες Νεοσκητιώτες στα μέσα της δεκαετίας του '60



Ο Γέροντας Ιωσήφ με τον Γέροντα Εφραίμ Κατουνακιώτη στη Νέα Σκήτη



Ως Ηγούμενος της Ι. Μ. Τιμίου Σταυρού Μίνθης στην Κύπρο (1979)



Στην Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου το 1982



Εν ώρα εργασίας κατά την αναστήλωση της Καλύβης του Ευαγγελισμού  
της Θεοτόκου Νέας Σκήτης



Με το Γέροντα Θεοφύλακτο στη Καλύβη του Αγίου Ανδρέου (Αβρααμαίων) στη Νέα Σκήτη το 1985



Έξω από την πύλη της Ι.Μ. Μονής Βατοπαιδίου με τον αρχιμ. Εφραίμ Καθηγουμένου (τότε) της Ι.Μ. Φιλοθέου και τον Γέροντα Εφραίμ Κατουνακιώτη το 1988



Ο Γέροντας Ιωσήφ έξω από την πύλη της Ι.Μ.  
Μονής Βατοπαιδίου το Πάσχα του 1989



Στο μετόχι του Αγίου Νικολάου στο Πόρτο Λάγος, έξω από  
το ναό της Παντάνασσας, του οποίου είναι κητόρας



Γέροντας Παΐσιος Αγιορείτης και Γέροντας Ιωσήφ Βατοπαιδινός, ο τότε ιεροδ. Αθανάσιος (νυν Μητροπολίτης Μητροπολίτης Λεμεσού) και ο τότε λαϊκός νυν Ιερομόναχος Νήφων Βατοπαιδινός



Πλήθος κλήρου και λαού υποδέχθηκε την Τιμία Ζώνη. Διακρίνεται ο τότε Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Βασιλείου, ο οικείος Μητροπολίτης Κτίου κ. Χρυσόστομος, ο Ηγούμενος της Μονής Σταυραβουνίου Αθανάσιος. Την Τιμία Ζώνη μεταφέρει ο ιερομόναχος Αθανάσιος Βατοπαιδινός, ο σημερινός Μητροπολίτης Λεμεσού









Με τις μοναχές στη Ι. Μονή Αναλήψεως (Σίψα) Δράμας



Ο Γέροντας Ιωσήφ εργάζεται έξω από την τράπεζα της Μονής Βατοπαιδίου



Η Αδελφότητα της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου το 2006



Εξωτερική άποψη του Καθίσματος του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστού στο οποίο ο Γέροντας Ιωσήφ έζησε τα τελευταία 12 χρόνια της ζωής του (1997-2009)



Η τελευταία του έξοδος στον κόσμο. Επίσκεψη στην Ι. Μ. Ταξιαρχών Επιδαύρου



Ο Γέροντας Ιωσήφ στο κελλί του με τον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ









[\(περισσότερα...\)](#)